

Aanbesteding: RAW Raamovereenkomst aankoop plantmateriaal
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoeksche Waard
Referentie: Z/23/213995

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 RAW

Vraag:

Voor het leveren van bomen is een RAW-bestek zeer ongebruikelijk. Wij beschikken dan ook niet over de benodigde software voor het invullen en factureren van RAW-bestekken. Om die reden willen wij u vragen de documenten in een ander format (bijvoorbeeld Excel) aan te leveren.

Antwoord:

Van de twee bestekken worden excelbestanden beschikbaar gesteld van de inschrijvingsstaat. Zie hiervoor de documenten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
 P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
 haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vereiste documenten bij inschrijving

Vraag:

Wat zijn de eisen van het korte plan van aanpak zoals beschreven in 4.1.1.2? Indien dit schriftelijk moet, wat zijn het maximale aantal pagina's en/of woorden. Of dient dit plan van aanpak enkel mondeling toegelicht te worden? Graag een spoedige reactie gezien de planning van de werkzaamheden.

Antwoord:

Het korte plan van aanpak zoals vermeld in 4.1.1.2 komt te vervallen. Bij de inschrijving hoeft geen plan van aanpak te worden ingediend. Het opstellen van het gespreksverslag naar aanleiding van het gesprek, blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
 P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
 haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Licentie

Vraag:

Vraag 13

Referentie RAW 1203-143201

Onderwerp Licentiesoorten

Wij melden u dat op uw plantlijst (inschrijflijsten) een aantal soorten van de door u gevraagde heesters en vaste planten kwekersrechtelijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet. Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald? Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.

Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Het betreft de volgende soorten:

Buddleja davidii Blue Chip

Geranium Rozanne

Antwoord:

De kwekersrechtelijk beschermde soorten Buddleja davidii 'Blue Chip' en Geranium 'Rozanne', worden vervangen door Buddleja davidii 'Empire Blue' en respectievelijk Geranium sanguineum 'Max Frei'. Deze aanpassingen worden ook in de aanbestedingsdocumenten verwerkt.

Het aanbieden van alternatieven is daarmee niet van toepassing.

Percelen: P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
inhoud

Vraag:

Vraag 12

Referentie RAW 1203-143201, RAW 1203-143202

Onderwerp: 51 46 01, 51 56 01, 51 56 04

In 51 46 01 wordt verwezen naar de kwaliteitseisen van het plantmateriaal.

In RAW 1203-143201 wordt verwezen naar kwaliteitseisen van laanbomen. Wij verzoeken u om deze post te vervangen door kwaliteitseisen aan vaste planten, heesters en bosplantsoen.

Antwoord:

Beide bestekken worden gecontroleerd op het van toepassing zijn op het gevraagde plantmateriaal.

RAW 1203-143201: Eisen voor heesters, vaste planten en haagplantsoen, verwijderd zijn uit deel 3 van het bestek:

- Artikel 51.46.01 lid 01, lid 08 sub a., lid 10 en lid 11.
- Artikel 51.56.01.
- Artikel 51.56.04.

RAW 1203-143202: Eisen voor (laan) bomen. verwijderd zijn uit deel 3 van het bestek:

- Artikel 51.46.01 lid 08 sub b. en lid 15.

De aangepaste documenten worden tezamen met deze nota van inlichtingen gepubliceerd.

Percelen:	P1 Perceel 1: Bomen P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op:	15 nov. 2023
Label:	Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 11

Referentie RAW 1203-143201, RAW 1203-143202

Onderwerp: Garantie

De aanbesteding is geschreven op het leveren van plantmateriaal. In Posten 01 15 01 wordt aangegeven dat garantie gegeven dient te worden van moment van leveren tot verwerking van de producten. De verantwoordelijkheid van de verwerking van de producten ligt bij de opdrachtgever. Hierdoor kan de inschrijver niet verantwoordelijk gehouden worden voor de garantie van het product als hier niet op de juiste manier mee om wordt gegaan.

Wij verzoeken u deze post te schrappen.

Antwoord:

Het betreffende artikel schrijft voor tot aan verwerking. De verwerking van het plantmateriaal is en blijft de verantwoordelijkheid van degene het aanplantwerk verricht.

Op moment van verwerken, ligt de garantie van het plantmateriaal niet meer bij de leverancier van dit bestek/leveranciers van deze bestekken. Het artikel

blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 10

Referentie: RAW 1203-143201, RAW 1203-143202

Onderwerp: besteksposten niet van toepassing

In de aanbesteding zijn enkele besteksposten opgenomen die niet van toepassing zijn op het leveren van plantmateriaal. Denk hierbij aan post:

01 13 06 Werkplan

01 19 02 V&G Plan

01 23 02 Bouwvergadering

Antwoord:

- (gedetailleerd) Werkplan: is van toepassing omdat de opdrachtgever inzicht wil hebben in planning van de levering van het plantmateriaal.

- V&G-plan is van toepassing omdat ook bij het leveren van plantmateriaal sprake is van risico's. Het plan beschrijft hoe een leverancier daarmee om gaat.

- Bouwvergadering: hiermee kan de opdrachtgever of de leverancier een overleg inroepen waar de wederpartij mee dient in te stemmen. In dergelijk overleg kan bijvoorbeeld de voortgang van het werk en de toezeggingen uit het gesprekverslag worden besproken.

Deze artikelen blijven derhalve gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
excel

Vraag:

Vraag 9

Referentie: RAW 1203-143201 inschrijvingsstaat blz 2 en RAW 1203-143202 inschrijvingsstaat blz2

Onderwerp: Plantlijst

In de boomkwekerij zijn wij niet gewoon om te werken met RAW-bestekken. Inschrijvingsstaten worden meestal via excel aangeleverd en in gevuld. Wij verzoeken de aanbestedende dienst om de inschrijvingsstaat in excel te beschikking te stellen zodat wij eenvoudig een juiste inschrijving kunnen doen.

Antwoord:

Van de twee bestekken worden excelbestanden beschikbaar gesteld van de inschrijvingsstaat. Zie hiervoor de documenten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 8

Referentie: RAW 1203-143201, RAW 1203-143202, inschrijvingsstaat blz 2 en raamovereenkomst paragraaf 2.2

Onderwerp: Inkuilen van plantmateriaal

In enkele besteksposten en inschrijvingstaat wordt verwezen naar het inkuilen van plantmateriaal (RAW 1203-143201: raamovereenkomst paragraaf 2.2 blz. 9, 10 en 11, RAW 1203-143202: raamovereenkomst paragraaf 2.2 blz. 9). Het bestek is geschreven op het leveren van plantmateriaal. De planning van het planten van plantmateriaal ligt bij de opdrachtgever. Hierbij is in onze ogen de opdrachtgever verantwoordelijk voor het eventueel inkuilen van het plantmateriaal. Wij verzoeken u om het inkuilen van plantmateriaal uit het bestek te schrappen.

Antwoord:

De besteksposten 100200 en 220200 komen te vervallen, in perceel 1 respectievelijk perceel 2.

In plaats daarvan wordt in beide percelen een bestekspost opgenomen voor het leveren en lossen van plantmateriaal op de plaats van vewerking. Het 'zo nodig opkuilen plantmateriaal' komt hiermee te vervallen. Het lossen met materiaal en medewerkers van de aannemer blijft gehandhaafd. Zie de aangepaste bestekken in de aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 7

Referentie: Raamovereenkomst 1203-143201 en 1203-143202 & Paragraaf 4.2.3

Onderwerp: Staartkosten

De aanbesteding gaat over aankoop plantmateriaal. Echter geeft dit knelpunten bij de staartkosten uit de raamovereenkomst voor aannemers.

In de inschrijvingsstaat op blz 3 onder Staartposten staat een aantal posten, die niet van toepassingen is voor het leveren van plantmateriaal:

o Korting

01 01 06 05: Artikel 01.01.06 geeft aan dat er geen negatieve bedragen opgenomen mogen worden in het subtotaal)

o Uitvoeringskosten

o Algemene kosten

o Winst en risico

In paragraaf 4.2.3 wordt vermeld dat er geen negatieve bedragen (zoals opbrengsten en/of kortingen) dan wel afrondingen opgenomen worden na het subtotaal.

Kunnen de Staartposten uit het formulier verwijderd worden?

Antwoord:

Nee dat kan technisch niet.

Zie tevens artikel 01.01.06 lid 03 uit de Standaard. Daarin is opgenomen dat eenmalige kosten, uitvoeringskosten, algemene kosten en winst en risico niet opgenomen mogen zijn in de prijs per eenheid. Deze dienen hiermee in de staart te worden opgenomen. Aangezien altijd sprake is van dergelijke kosten, hier een bedrag van 0,- niet voorkomen.

Conform artikel 01.06.06 lid 05, deel 3 van het bestek is het daarnaast niet toegestaan om negatieve bedragen op te nemen in de staartposten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 6

Referentie: Paragraaf 2.2.2 en RAW 1203-143202 inschrijvingsstaat

Onderwerp: Gunningscriterium Prijs

Kunt u aangeven wat de meer waarde van het gunningscriterium prijs is als er voor Perceel 1: Laanbomen een mini-competitie wordt georganiseerd?

Antwoord:

Dit heeft de opdrachtgever opgenomen om kleine opdrachten op een vlotte manier te kunnen afhandelen. Dus zonder prijsopgaaf te vragen van alle geselecteerde aannemers.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

proces

Vraag:

Vraag 5

Referentie: Paragraaf 6.2, punt 7

Onderwerp: Wegingsfactor

In de tekst wordt beschreven dat de wegingsfactor tussen 0 en 1 ligt. In het rekenvoorbeeld staan voorbeelden van 1; 0,7, 0,6; 0,5; 0,3. Het lijkt erop dat de schaal stappen van 0,1 heeft.

Kunt u aangeven welke stappen de schaal van de wegingsfactor heeft tussen 0 en 1?

Antwoord:

De stappen in de schaal van de wegingsfactor betreft stappen van 0,1. Dit wordt tevens opgenomen in onderdeel 6.2 punt 7 van de aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen

P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

proces

Vraag:

Vraag 4

Referentie: Paragraaf 6.2, punt 6

Onderwerp: Gunningscriteria 4.2.2.2

In de tekst wordt verwezen naar de gunningscriteria in paragraaf 4.2.2.2.

Deze paragraaf kunnen we niet terugvinden. Kan aangegeven worden naar welke paragraaf verwezen wordt?

Antwoord:

Dat is inderdaad een foutieve verwijzing. De juiste verwijzing betreft 4.1.1.1 en 4.1.1.2. Dit wordt aangepast in de leidraad.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

proces

Vraag:

Vraag 3

Referentie: Paragraaf 4.2.4 en 5.2

Onderwerp: Openen digitale kluis

In paragraaf 4.2.4 staat dat op 23 November de digitale kluis geopend wordt, terwijl in paragraaf 5.2 staat dat de uiterlijke inschrijfdatum op 27 November is. Wij denken dat dit een ommissie is in de aanbesteding. Kunt u aangeven wanneer de digitale kluis wordt geopend?

Antwoord:

Zoals in aanbestedingsleidraad aangegeven is de planning op TenderNed leidend. Hierin staat vermeld:

- indienen inschrijvingen tot 27 november 2023 09:30 uur.
- openen kluis 27 november 2023 10:00 uur.

Dit wordt in de aanbestedingsleidraad aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

proces

Vraag:

Vraag 2

Referentie: Inschrijvingsleidraad Paragraaf 4.1.1.2 en paragraaf 5.2
Onderwerp: Aanleveren kort plan van aanpak
Kan aangegeven worden of het plan van aanpak ingediend moet worden
gezamenlijk met de inschrijving, voor 27 November 2023 09:30?

Antwoord:

Het korte plan van aanpak zoals vermeld in 4.1.1.2 komt te vervallen. Bij de inschrijving hoeft geen plan van aanpak te worden ingediend.
Het opstellen van het gespreksverslag naar aanleiding van het gesprek, blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
proces

Vraag:

Vraag 1

Referentie: Inschrijvingsleidraad Paragraaf 4.1.1.2 en paragraaf 5.2
Onderwerp: Kort plan van aanpak
Kan er duidelijkheid gegeven worden over wat verstaan wordt onder een kort plan van aanpak? Denk hierbij aan: aantal pagina's, formaat: A4, lettertype en grootte.

Antwoord:

Het korte plan van aanpak zoals vermeld in 4.1.1.2 komt te vervallen. Bij de inschrijving hoeft geen plan van aanpak te worden ingediend.
Het opstellen van het gespreksverslag naar aanleiding van het gesprek, blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
2e vragenronde

Vraag:

Bent u bereid een tweede vragenronde in te gelasten om eventuele

onduidelijkheden uit de eerste Nota van Inlichtingen te behandelen?

Antwoord:

Indien na de publicatie van de antwoorden, er nog steeds vragen zijn, dan mogen die gesteld worden. Relevante vragen worden beantwoord en openbaar gepubliceerd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Verdeling opdrachten

Vraag:

U schrijft: De aanbestedende dienst hanteert voor de uitgifte van deelopdrachten bij perceel 1 de volgende grenswaarden:
- Tot 5.000,-: n-op-n met een leverancier naar keuze van de opdrachtgever

Vraag: Hoe zorgt u ervoor dat deze opdrachten op een eerlijke manier verdeeld zullen worden over de verschillende opdrachtnemers?

Antwoord:

Het uitgangspunt is dat levering bomen in minicompetitie worden uitgevraagd. Desondanks wil de opdrachtgever de mogelijkheid behouden om opdrachten tot 5.000,- n-op-n te verstrekken. Een verdeling van deze opdrachten is niet in de aanbestedingsdocumenten opgenomen. Deze verdeling is afhankelijk van beschikbaarheid.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, Plan van Aanpak versus gesprek

Vraag:

Uit de Aanbestedingsleidraad 4.1.1.1 begrijpen wij dat het onderdeel Kwaliteit wordt getoetst door middel van een gesprek en een verslag van dit gesprek, bestaande uit 1500 woorden. In 4.2.1 staat wat er bij de inschrijving moet worden ingediend en daar zien wij ook geen kwaliteitsstukken bij

staan. Echter staat bij 4.1.1.2 'In deze aanbesteding dienen de inschrijvers een kort plan van aanpak in'. Deze zin suggereert dat wij bij inschrijving al een plan van aanpak moeten indienen? Wilt u aangeven of wij bij inschrijving dus al een plan van aanpak moeten indienen?

Antwoord:

Het korte plan van aanpak zoals vermeld in 4.1.1.2 komt te vervallen. Bij de inschrijving hoeft geen plan van aanpak te worden ingediend. Het opstellen van het gespreksverslag naar aanleiding van het gesprek, blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, 4.2.4

Vraag:

Hier staat een datum van kluisopening op 23 november. Wij gaan ervan uit dat dit een omissie is en dat hier 27 november moet staan? Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Correct opgemerkt. Echter, zoals in aanbestedingsleidraad aangegeven, is de planning op TenderNed leidend. Hierin staat vermeld:
- indienen inschrijvingen tot 27 november 2023 09:30 uur.
- openen kluis 27 november 2023 10:00 uur.
Dit wordt in de aanbestedingsleidraad aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, 5.2

Vraag:

Met hoeveel personen mogen wij deelnemen aan het gesprek?

Antwoord:

Dat mag de inschrijver zelf bepalen. De inschrijver dient wel rekening te houden met een gespreksduur van maximaal 0,75 uur.
De maximale tijdsduur wordt opgenomen in onderdeel 6.2 aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Inschrijfstaat en -biljet

Vraag:
Wilt u de inschrijfstaat en het inschrijfbiljet als losse Word documenten beschikbaar stellen zodat wij deze kunnen invullen en ondertekenen?

Antwoord:
Nee, dat doet de opdrachtgever niet. Wel worden van de twee bestekken excelbestanden beschikbaar gesteld van de inschrijvingsstaat. Zie hiervoor de documenten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
22

Onderwerp:
RAW RO Aankoop Plantmateriaal Hoeksche Waard P1 & P2

Vraag:
Bestekspost 100200 van P1 en bestekspost 220200 van P2 betreffen het lossen en zo nodig inkuilen van plantmateriaal met materiaal en werknemers van de aannemer.
Aangezien wij echter niet zelf met werknemers en materieel aanwezig zijn op deze locaties, is het ons inziens niet mogelijk hier een prijs voor af te geven. Deze werkzaamheden en verantwoordelijkheden liggen bij de aannemer.

Wij willen u dan ook verzoeken deze besteksposten uit de bestekken te verwijderen.

Antwoord:

De bestekposten 100200 (perceel1), 200200, 210200 en 220200 (perceel 2) komen te vervallen.

In plaats daarvan worden in beide percelen een besteksposten opgenomen voor het leveren en lossen van plantmateriaal op de plaats van verwerking. Het 'zo nodig opkuilen plantmateriaal' komt hiermee te vervallen. Het lossen met materiaal en medewerkers van de aannemer blijft gehandhaafd. Zie de aangepaste bestekken in de aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
RAW RO Aankoop Plantmateriaal Hoeksche Waard P1 & P2

Vraag:

In de besteksposten van de te leveren bomen schrijft u 'leveren op plaats van verwerking'. Kunt u toelichten wat u onder 'plaats van verwerking' verstaat?

Antwoord:

De plaats van verwerking is in overeenstemming met het gestelde in artikel 51.05.06 lid 01 uit deel 3 van het bestek. De diverse plaatsen van verwerking dienen ook opgenomen te worden in de gedetailleerde werkplanning.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Percelen

Vraag:

Is het mogelijk om beide percelen gegund te krijgen?

Antwoord:

Ja dat is mogelijk.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en haagplantsoen
Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Geraamde waarde

Vraag:
Kunt u aangeven wat de geraamde waarde per jaar is?

Antwoord:
Nee, wel kan een maximale waarde worden aangegeven. Zie hiervoor onderdeel 2.2.2 van de aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Score kwaliteit

Vraag:
Klopt het dat je als inschrijver minder mag leveren dan in de overeenkomst staat? Als wij onderdeel 2.1.1.2 lezen en de scoretoekenning in 6.2, dan lijkt dat zo.

Antwoord:
Met de huidige teksten in de aanbestedingsleidraad zou dat een conclusie zijn, die getrokken kan worden.
De tabel van score wordt aangepast. Indien een onderdeel onder het gestelde niveau is, wordt betreffende partij uitgesloten van de aanbesteding.

Percelen: P1 Perceel 1: Bomen
P2 Perceel 2: Heesters, vaste planten en
haagplantsoen

Beantwoord op: 15 nov. 2023

Label: Proces